

**PROCES VERBAL DE RECEPȚIE CANTITATIVĂ ȘI CALITATIVĂ
în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică finanțate de ANCPPI pe sectoare
cadastrale**

**Livrarea nr. 1 – Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare
UAT POSEȘTI, JUDEȚUL PRAHOVA
SECTOR CADASTRAL nr. 17**

**Lucrările de înregistrare sistematică se desfășoară în baza contractului de
prestări servicii nr.16/22.06.2018, încheiat între UAT POSEȘTI și ONOIU A.
BOGDAN ADRIAN P.F.A.**

Comisia de recepție a lucrărilor de înregistrare sistematică demarate în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară, constituită prin Decizia Directorului Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Prahova numărul 381/14.08.2020, a verificat documentația depusă de ONOIU A. BOGDAN ADRIAN P.F.A., în calitate de Prestator pentru sectorul cadastral nr.17 din UAT Posești, privind Livrarea nr.1: Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare aferente sectorului cadastral nr. 17 din UAT Posești.

Potrivit prevederilor Specificațiilor tehnice* punctul 3.7.1. „Când livrarea este completă și nu mai prezintă deficiențe de corectat, Comisia de recepție din cadrul OCPI întocmește în 3 exemplare Procesul-verbal de recepție cantitativă și calitativă a livrării - "Documentele tehnice ale cadastrului - copie spre publicare", dintre care un exemplar se comunică Achizitorului și un exemplar Prestatorului.”

Comisia de recepție a efectuat verificări din punct de vedere cantitativ și calitativ în toate componentele aferente Livrării nr. 1 – Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare, **UAT Posești**. Livrarea este alcătuită din livrabilele descrise în Procesele verbale de predare-primire anexate prezentului proces verbal de recepție.

a) Verificarea cantitativă

În urma verificării datelor și documentelor depuse, aferente Livrării nr. 1 – Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare, Comisia de recepție a constatat că livrarea este completă, corespunde cerințelor din Specificațiile tehnice din punct de vedere al formatului și numărului de exemplare.

Anexele raportului:

- Proces verbal de predare primire - Livrarea 1 - Etapa 1 - Refacerea 0 - nr.6908/05.08.2020
- Proces verbal de constatare - Livrarea 1 – Etapa 1 - Refacerea 0 - nr.6805/14.08.2020
- Proces verbal de predare primire - Livrarea 1 – Etapa 1 – Refacerea 1 - nr.8953/24.09.2020
- Notificare nr.8950/01.10.2020
- Proces verbal de predare primire – Livrarea 1 – Etapa 2 – nr.9442/12.10.2020

Comisia de recepție constată că Livrarea 1 - Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare pentru sectorul cadastral nr. 17 din UAT POSEȘTI îndeplinește cerințele prevăzute în specificațiile tehnice și în celelalte documente ale contractului și recepționează livrarea 1.

Prezentul Proces Verbal de Recepție a fost întocmit în 3 exemplare, unul pentru Prestator, unul pentru Achizitor și unul pentru OCPI.

Comisia de recepție a Documentelor tehnice ale cadastrului în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară:

Președinte: MĂDĂLIN DRĂGHICI – Șef Birou Înregistrare Sistematică

Madalin
Draghici

Membri: VASILE NICOLETA-MĂDĂLINA – registrator

Nicoleta-
Madalina Vasile

Digitally signed by
Nicoleta-Madalina Vasile
Date: 2020.11.20 12:49:21
+03:00

COCĂ ALEX-EDUARD – consilier cadastru

Alex-Eduard Coca

Cu ocazia recepției cantitative Comisia de recepție a stabilit numărul de fișiere și lista ID-urilor care se verifică, conform punctului 3.7.1 din Specificațiile tehnice*:

Categorie	Identificator	Număr imobile
Număr total de imobile din cadrul livrării	NT	227
Număr total de imobile care se verifică	$N=N1+N2$	24
Număr imobile care conțin informații în Partea a III-a a cărții funciare	N1	1
Procent 10% din nr. de imobile fără informații în Partea a III-a a cărții funciare	$N2 = 10\% \text{ din } NT-N1$	23

Verificarea s-a efectuat asupra $N = 24$ imobile verificate

b) Verificarea calitativă

În urma verificării din punct de vedere calitativ a conținutului și corectitudinii datelor înscrise în fișierele .cgxml și în celelalte livrabile ce constituie Livrarea nr. 1 – Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare, Comisia de recepție a constatat că livrarea corespunde cerințelor din Specificațiile tehnice și celelalte documente ale contractului.

Comisia de recepție confirmă numărul imobilelor și hectarelor recepționate:

Sector 17

	Nr. imobile	Suprafața aferentă imobilelor (ha)
A - TOTAL IMOBILE RECEPȚIONATE (A= B+C) din care:	227	136,9524
B - IMOBILE care fac obiectul plății integrale plata 100% din prețul unitar pe imobil	202	122,4835
C - IMOBILE ÎNSCRISE în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (care au carte funciară și geometrie asociată) până la data emiterii PVR tehnic aferent livrării "Documente tehnice ale cadastrului-copie spre publicare" plata 50% din prețul unitar pe imobil	25	14,4689

Nota: Se vor completa în mod obligatoriu toate rubricile tabelului